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Василю ГУБАЛЮ 

 

На Ваше розпорядження за № 12/02-05 від 28.01.2025року староста 

Данилівського старостинського округу надає звіт. 

         Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента 

України, Кабінет Міністрів визначають порядок його діяльності та 

взаємовідносинами з жителями громади, звітую про роботу старости 

Данилівського старостинського округу за 2024 рік. 

         Я, як староста, беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської 

ради, виконую доручення міської ради,  її виконавчого комітету, В.О. 

голови громади, інформую їх про виконання доручень. 

         Приймання громадян проводжу за місцем роботи в межах робочого 

та позачергово часу, а також в телефонному режимі в будь-який зручний 

час для своїх громадян.        

         Загальна площа старостинського округу становить 10110 кілометрів 

квадратних.  

         Станом на 01.01.2025 р. в окрузі нараховано всього 607 

дворогосподарств, а кількість населення становить 1827 громадян. 

         Протягом звітного періоду 2024 р. було видано: 211 довідок різного 

характеру. Допомога в оформленні субсидій, а також пільг в кількості 25. 

Посвідчено заповітів - 3. Посвідчено довіреностей - 14. 

         На території округу функціонують: Данилівська гімназія, дитячий 

садочок, амбулаторія, санаторій, бібліотека, музей. Православна церква 

Миколая Чудотворця, Греко-Католицька церква Миколи Чудотворця-

пам’ятка архітектури, а також жіночий монастир. 

         Кожного року перед святами Пасхи з охочими жителями громади, а 

також працівниками сільської ради робимо прибирання території округу. 

У 2024 р. було зібрано до 300 мішків з пляшками і сміттям з кювету, які 

відвезено на пункт приймання. Також було прибрано власними силами й 

власною спецтехнікою 10 вантажівок сміття на вулиці Садовій, де було 
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несанкціоноване сміттєзвалище. Все посортовано і здано в пункт 

приймання.  Наразі територія знаходиться в належному стані. Прибрано із 

залученням громади обвалений будинок біля церкви, біля нашої церкви 

зроблено власною технікою стоянку з автомобілями для прихожан. 

Прибране і постійно знаходиться в належному стані сільське кладовище. 

Також було прибрано близько двадцяти сухих дерев біля школи й садочку, 

що несли загрозу нашим діткам. Дрова роздали мешканцям громади для 

опалення будинків, а також для опалення жіночого монастиря. 

Неодноразово здійснювалась допомога з наданням спецтехніки для 

будівництва монастиря. Власними коштами закуплено сонячні 

світильники біля входу пам’ятки архітектури. Власними силами було 

завезено і розрівняно комунальні дороги: вул. Санаторна - 2 вантажівки, 

вул. Озерна - 2 вантажівки, вул. Українська 3 - вантажівки. Викладено 

близько 20 квадратів бруківки на вул. Карпатської Січі. Власними силами 

замінено освітлення: вул. Шкільна - повністю, а також декілька будинків 

на вул. Миру. Вичищений працівником і власними силами сільський 

резервуар постачання води, відремонтований сільський водопровід на вул. 

Українська.  

         Вже традиційно надаємо щорічну допомогу, а саме на Великодні 

свята пенсіонерам і самотнім жителям видаємо Великодні пасочки. Також, 

надається щомісяця хворим, прикутим до ліжка жителям нашої громади 

засоби особистої гігієни. 

         Щорічно надаються подарунки нашим діткам в садочку, а також для 

учнів 1- 4 класу. 

         Силами громади, з допомогою деяких підприємців і особисто мною, 

за власні кошти було закуплено і встановлено дитячий майданчик на 

території села. 

         Також для зручної особистої гігієни в будівлі сільської ради було 

зроблено туалет, раковину для миття рук та інше, і на превеликий жаль, це 

теж зроблено за власні кошти.  

         Також було передано нашим захисникам від жителів громади 

позашляховик, декілька дронів, декілька професійних ліхтариків, харчові 

продукти і паливо для автомобіля. Мали неодноразову подяку, а також 

грамоти за підтримку моїх побратимів і наших воїнів. І за це все, я хочу 

подякувати жителям громади, які, при будь-якому зверненні позитивно 

реагують, готові допомогти з будь-якими питаннями, які приносять 

користь і успіх нашій громаді.  

         Щиро дякую платникам податків, громадським активістам, сільським 

діячам і всім хто долучався до розвитку нашого старостинського округу. 

Дякую жителям округу, які підтримують мене, дають поради, тим хто не 

просто критикує, а вносить пропозиції з покращенням життя нашого 

округу, тим хто розуміє, що від нашої спільної праці Данилівський 

старостинський округ стане кращим.  



         Підсумовуючи 2024 рік, від коли йде повномасштабна війна, було 

багато планів і цілей, які не вдалося виконати в повному обсязі, тому що, з 

4 років на посаді старости, близько двох років я перебував у Збройних 

Силах України, оскільки вважаю за потрібне не бути осторонь і виконати 

свій обов’язок перед державою.  

         З метою покращення майбутнього нашої громади, на 2025 рік також є 

багато планів, проєктів та ідей, які хотілось би реалізувати, але з більшим 

залученням місцевого керівництва, оскільки весь бюджет виділяється саме 

ним. 

         На 2025 рік заплановано: 

1.    Покращення умов гімназії та дитячого садочку в окрузі. 

2.    Завершення будівництва дитячого майданчика. 

3.    Завершення робіт вуличного освітлення. 

4.    Покращення стану комунальних доріг в окрузі. 

5.    Також з метою економії обігрівання приміщення Сільської ради, 

вважаю за потрібне, замінити старі вікна. 

  

З повагою староста 

 Данилівського старостинського округу                        Володимир Орос 
 


